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会  議  録

会議録 平成２５年度 第１６回 長洲町教育委員会会議

招集年月日 平成２６年２月２８日（金）

招集場所 長洲町役場第一委員会室

出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・松本教育長

職務説明責任者 松本学校教育課長、山隈生涯学習課長、荒木学校教育課長補佐

会議録作成者 荒木学校教育課長補佐を指名

会 議

日程番号 事件番号 事件内容

第 １
議事日程について

第 ２
会議録署名委員の指名について

第 ３ 報告第６２号
長洲町Ｂ＆Ｇ海洋センター体育館及び武道場耐震診断調査

結果について

第 ４ 報告第６３号
有明圏域定住自立圏共生ビジョンに基づく図書館の相互利

用について

第 ５ 報告第６４号
放課後子ども教室における九州看護福祉大学との連携につ

いて

第 ６ 報告第６５号 フッ化物洗口について                    

第 ７ 報告第６６号
平成２６年２月町内校長会会議について

                    （非公開）

第 ８ 報告第６７号
生徒指導について

                     （非公開）

第 ９ 協議第２０号
玉名荒尾地区教育委員会連絡協議会研究推進校の指定につ

いて

第１０ 協議第２１号 平成２６年度教育方針（素案）について          
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会議録

委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成

２５年度第１６回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議

題は事前に通知したとおりでよろしいか伺います。次に会議の順序を変更したいと思いま

す。日程番号第７報告第６６号及び日程番号第８報告第６７号は個人情報等に関する問題

となるので非公開議案とし最後に審議したいと思いますがよろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、日程番号第３報告第６２号から日程番号第６報告第６５号と日程番号第９協議

第２０号から日程番号第１０協議第２１号を順に行い最後に、日程番号第７報告第６６号

及び日程番号第８報告第６７号を非公開として順序を変更したいと思います。よろしいで

すか。

各委員：異議なし。

委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、松岡委員を指名します。

委員長：日程番号第３、報告第６２号 長洲町Ｂ＆Ｇ海洋センター体育館及び武道場耐震診断調査

結果について、説明をお願いします。

山隈課長：報告第６２号 長洲町Ｂ＆Ｇ海洋センター体育館及び武道場耐震診断調査結果について、

このことについて、別紙のとおり報告します。平成２６年２月２８日、長洲町教育長松本

曻です。次のページをお願いします。（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第４、報告第６３号 有明圏域定住自立圏共生ビジョンに基づ

く図書館の相互利用について、説明をお願いします。

山隈課長：報告第６３号 有明圏域定住自立圏共生ビジョンに基づく図書館の相互利用について、

このことについて、別紙のとおり報告します。平成２６年２月２８日、長洲町教育長松

本曻です。次のページをお願いします。（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

伊津野委員：今後荒尾市等の図書館の利用ができるようになるということですね。

山隈課長：現在も長洲町にお住いの方で荒尾市等の企業にお勤めの方は図書館の利用が出来ますが、

今後は荒尾市等の企業にお勤めでなくても、荒尾市等の図書館の利用できるようになりま

すし、荒尾市等にお住いの方が長洲町の図書館を利用できるようになります。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第５、報告第６４号 放課後子ども教室における九州看護福祉



3

大学との連携について、説明をお願いします。

山隈課長：報告第６４号 放課後子ども教室における九州看護福祉大学との連携について、このこ

とについて、別紙のとおり報告します。平成２６年２月２８日、長洲町教育長松本曻で

す。次のページをお願いします。（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：来年度の計画等はどうでしょうか。

山隈課長：平成２６年度にむけて、今年度の結果を踏まえて、大学と協議を行いました。まず、反

省点ですが、実施時期が大学では卒業論文、国家試験、就職活動の時期で非常に忙しい

ときでしたので、計画どおりに学生の参加ができなかった。それから、初めてのことだ

ったので、計画や打ち合わせ等で連携がうまくいかなかったということでした。次年度

以降はお互い臨機応変に柔軟な対応が不可欠ではないかという意見でした。また、他市

町の例では、玉名市や玉東町では、〇つけのスタッフとして参加されています。荒尾市

の場合では、特別支援学級の補助スタッフとして参加されているようですので、内容等

も再考していきたいと思います。今後も引き続き今回の連携については実施していく方

向で大学とも協議をいたしました。

委員長：利用者のご意見はどうでしょうか。

山隈課長：３月の初旬に放課後子ども教室についてのアンケートを実施する予定です。その中で今回

の連携についてもご意見が上がってくればと思っています。ただ、何人かの保護者の方と

お話をする機会がありました。その中では、大学生ということもあり比較的年齢が近いの

でお兄さんやお姉さんのようで楽しかったというお声をいただいております。

伊津野委員：調整等大変だとは思いますが来年度もよろしくお願いします。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第６、報告第６５号 フッ化物洗口について、説明をお願いし

ます。

松本課長：報告第６５号 フッ化物洗口について、このことについて、別紙のとおり報告します。平

成２６年２月２８日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別

紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：各学校への説明等はどう考えていますか。

教育長：校長会の中で何度か説明をしております。

松本課長：今年度清里小学校で実施したように、各学校で事前に説明会を予定しております。熊本県

教育委員会も本件の取り組みにはパンフレット等を多数準備しているようです。

木下委員：各学校では今年度実施された清里小学校でのやりかたなどの研修等予定はありますか。

松本課長：新年度になりますので、各学校新しい体制になってから検討されると思います。学校で研

修等を予定される場合は、調整を行いたいと思います。

委員長：ほかにご質問はございませんか。
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委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第９、協議第２０号 玉名荒尾地区教育委員会連絡協議会研究

推進校の指定について、説明をお願いします。

教育長：協議第２０号 玉名荒尾地区教育委員会連絡協議会研究推進校の指定について、別紙につ

いて、協議方お願いします。平成２６年２月２８日、長洲町教育長松本曻です。次のペー

ジをお願いします。（以下 別紙にて説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

教育長：地教委連と県の研究指定推進校ということで、２件の指定が平成２６年度から平成２７年

度に、輪番で長洲町で受けてほしいと相談がありました。そのことを受けて先日の校長会

で六栄小学校と腹赤小学校でお願いしたいとお伝えしました。

各委員：それでいいと思います。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第１０、協議第２１号 平成２６年度教育方針（素案）につい

て、説明をお願いします。

教育長：協議第２１号 平成２６年度教育方針（素案）について、別紙について、協議方お願いし

ます。平成２６年２月２８日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以

下 別紙にて説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：日程番号第７報告第６６号及び日程番号第８報告第６７号は個人情報等になりますので、

関係者以外の方は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定及び

先の決議により非公開としますので退席してください。

（非公開）

委員長：では、これで本日の全日程を終了します。


